1. 12 мальчиков перебрасываются разноцветными мячами, каждый из них бросает свой мяч всегда одному и тому же партнеру, все мячи бросаются одновременно и никакие два мальчика не бросают мяч одному игроку. Через какое наименьшее число ходов игры все мячи окажутся в руках тех же мальчиков, что и в начале?
2. Колода из 36 карт тасуется следующим образом. Колода берется лицевой стороной вниз в левую руку и карты сверху по одной перекладываются в правую руку, причем в правой руке они поочередно кладутся то сверху, то снизу тех карт, которые к этому моменту скопились в правой руке. Сколько раз нужно повторить такую перетасовку, чтобы в колоде был восстановлен первоначальный порядок?

3. Какое наименьшее число перегруппировок тридцати физкультурников нужно осуществить, чтобы в шеренге был восстановлен начальный порядок? Какой ответ получится в случае, когда физкультурников 36?
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Для решения 3 задачи требуется воспользоваться вспомогательной задачей:


*Задачи на тему «Порядок перестановки»

